



昨日又有3支队伍晋级决赛

柔力球大赛预赛今天结束

本报10月3日讯 3日,由本报“张刚大篷车”与济南市全民健身中心主办、白云山和黄中药协办的济南首届柔力球大赛预赛进入第二天,来自省城的5支队伍在全民健身中心二楼南侧平台继续上演美妙的柔力球展示。与首日相比,第二天的比赛更加精彩激烈,经过两个小时的比赛,3支球队脱颖而出,晋级6日的决赛。预赛阶段的比赛将于4日结束。

与2日比赛时阴沉沉的天气相比,3日天公作美,阳光灿烂,微风习习。上午不到8点,市全民健身中心二楼南侧平台已经热闹非凡,“美在柔,美在刚,美在我健康”、“我健康、我美丽、我快乐”、“无往不胜”……参赛队伍都打出了各自的横幅,队员们正伴着优美的音乐在场上练习,而更多的柔力球爱好者则从四面八方赶到这里,既当观众,又当拉拉队队员。来自泰安东平的栾大爷一大

早就到了现场,66岁的他从齐鲁晚报上看到了柔力球比赛的消息。“希望今天既能看到好的表演,又能从中学到练习柔力球的要领。”栾大爷告诉记者。

9时整开始走场,枫叶一队、美洋洋队、晚霞映泉城队、枫叶二队和嫦娥奔月二队逐个进行了正式比赛前的热身展示。“这是我们球队组建半年多来的第一次正式亮相,队员们充满热情,我们有信心晋级决赛。”美洋洋队的队长赵

海英说。

9时50分,主持人宣布比赛正式开始,第一个上场的是枫叶一队,8名队员一袭黑衣,在《走进新时代》的伴奏下,表演了第二套柔力球的规定动作,精彩的表演赢得了裁判的一致认可,最终获得91.1分的高分。第二个上场的美洋洋队惊艳亮相,伴着《小背篓》的背景音乐,10名平均年龄近60岁的队员个个梳着两个高高的羊角辫,扎着红头绳,活像背着小背

篓的小姑娘。除了服装独具特色外,她们的柔力球表演还融入了舞蹈元素,充满了美感。随后,晚霞映泉城队、枫叶二队、嫦娥奔月二队也依次上场展示。

经过两个小时的比赛,枫叶一队、美洋洋队和嫦娥奔月二队成功晋级,3支球队将在6日会师决赛。4日将进行预赛最后一天的比赛,欢迎广大市民继续前往市全民健身中心为各支队伍加油助威。

赛场内外

73岁的陈教练—— 指导过80多人练球

在3日的柔力球比赛中,记者注意到一位身穿红白色运动服、发须花白但精神矍铄的老人,他就是嫦娥奔月二队的陈教练,一位年逾七旬却仍致力于柔力球推广的热心人。

陈教练今年73岁,是省农业厅的一名退休工程师。陈教练非常乐意与大家分享自己的经验,“其实学习柔力球并不难,关键是要专心,坚持下去就没那么难了。”

“柔力球是一项全身性的运动,特别适合中老年人,甚至对某些慢性疾病有独特的功效。”说到高兴处,陈教练亲自

给记者比划起来,“比方说第三套‘翻拍’这个动作,可以很好地活动手指头,刺激小脑,延缓衰老;再比方说第六套‘双拍单球’这个动作,必须左右手协调运动,加强左手训练,同样可以锻炼大脑。”

作为济南市柔力球推广站第二分站的站长,陈教练已经指导过80多人练习柔力球,光是参加此次柔力球比赛的队员就有24人,“他们都是我手把手教出来的。”陈教练的脸上满是自豪,他指导的嫦娥奔月二队在3日的比赛中顺利晋级决赛。

66岁的栾大爷—— 远道而来边看边学

3日上午的比赛,吸引了众多市民前来观战,其中还有一名来自泰安东平的66岁老人栾大爷。

“我不是来参加比赛的,而是来参观学习的,我也很喜欢柔力球。”栾大爷告诉记者,他家在农村,长年劳作导致颈椎和腿不太好,现在年龄大了,种地也少了,很想找个合适的运动健身,“不过,在农村除了饭后散步之外也没有什么好的活动。”栾大爷说,他从2日的齐鲁晚报上看到了

关于柔力球比赛的报道,感觉这项运动很好,3日一大早就赶来比赛现场“取经”。“希望今天既能看到好的表演,又能从中学到练习柔力球的要领。”栾大爷对记者说。

记者看到,栾大爷不仅认真看完了全场比赛,也得到了不少队员的热心指导。“我利用在济南的这两天好好学习一下,回家后坚持练习,等自己练好后也在村里组织一个队,参加明年的比赛。”栾大爷乐呵呵地对记者说。

□本版采写 本报记者 李飞 殷亚楠
见习记者 陈伟
实习生 杨薇 江向荣
□本版摄影 本报记者 徐延春



▲柔力球让队员们充满了活力。



▲比赛中专心致志。

比赛故事

一人来参赛 全家齐助阵

3日上午不到8时,家住百花公园的郭阿姨就来到比赛现场开始了紧张的训练。跟她同时赶来的还有她的老伴初大爷以及女儿和小外孙,“一人来比赛,全家总动员。”

郭阿姨是嫦娥奔月二队的队员,退休后一直热衷于练习柔力球。“她很热爱这项运动,为了这次比赛天天训练,累坏了。”初大爷坐在一旁,一边观看排练一边对记者说,他一直很支持老伴

儿的这项爱好,看着老伴儿练习柔力球后身体状况好了很多,每天心情也不错,初大爷由衷地感到高兴。郭阿姨的女儿告诉记者,作为儿女最大的愿望就是父母心情愉悦、身体健康健康,“老人的健康快乐不仅是自己的福气,也是儿女的福气。”

“姥姥加油!”在郭阿姨上场前,小外孙大声地为她加油助威,郭阿姨则信心满满地向家人做了一个胜利的手势。



SUNING 苏宁电器 广州2010年(第16届)亚运会电器销售服务供应商

苏宁20年 百日盛典 第1季

彩电满1000送200

购彩电单品:
满8999元送19寸液晶!
满15999元送26寸液晶!

十一力度 再惠 96小时!

苏宁黄金周特卖全面加速回馈力度

购冰洗单品可享受:
满1000元 最高返300
满2000元 最高返600
满4000元 最高返1200
满10000元 最高返3000

依型号赠: 32寸液晶、19寸液晶、微波炉、吸尘器、电压力锅、电磁炉、电饭煲……等礼品!

32寸 特价 1899元
32寸LED 2799元

本版广告除苏宁电器济南市各区店及枣庄店、朔州店
活动日期: 2010年10月4日-10月8日

24小时全国统一服务热线: 4008-365-365 / 工地批发: 大宗团购热线: 0510-82088888 / 网上商城: 易购网址: www.suning.cn / 品牌价值超500亿 荣获中国商业企业500强
总部地址: 江苏省南京市宁海路122号 / 南京热线: 4008-365-365 / 网上商城: 易购网址: www.suning.cn / 品牌价值超500亿 荣获中国商业企业500强连续5年前三甲